
  Liga Deportiva Campiña del Inca 

  HOJA DE VOCALÍA No. 29

Categoría: Primera Fecha: Domingo - Junio 08, 2025 Hora: 12:00 Cancha: Campiña del Inca

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Campiña Barbara F.C. | Máxima

OLIMPO F.C. v PANTERAS JUNIOR

4 3
J C G TA TR Jugadores

256 - Ronny Cansino

257 - Edison Cuti

  x1 262 - Adan Tinoco

  x1 799 - William Ruiz

800 - Cesar Faz

806 - Jordan Quiguiri

807 - Carlos Cimarrón

809 - Paul Aldaz

  x2 810 - Marco Andrango

813 - César Pérez

Jugadores sancionados en la vocalía No.29

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 18.00

J C G TA TR Jugadores
284 - Diego Tipanta

286 - Toapanta Jefferson

301 - Lenin Toapanta

302 - Daniel Cali

307 - Marco Socasi

311 - Darwin Soto

313 - Jonathan Celi

315 - Lenin Añapa

316 - Jefferson Chimbo

  x3 826 - Joel Beltrán

827 - Edison Inapucha (*J)

831 - Jaime Granizo

Jugadores sancionados en la vocalía No.29

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 10.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Campiña del Inca, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Campiña del Inca.
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  Liga Deportiva Campiña del Inca 

  HOJA DE VOCALÍA No. 29

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Olimpo F.C. (4) - Panteras Junior (3), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

SN

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: CampiÃ±a Barbara F.C. Nombre:  Rosana Perugachi
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

SN

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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